



06/03/2004

«Танец и песня – это твой пульс, биение твоего сердца, твое дыхание, это ритм жизни, это выражение счастья, радости, грусти...»

24 мая года в Детско-юношеском центре прошел отчетный концерт хореографической студии «Мир танца», рук. Степина Светлана Ивановна и вокальной студии «Звездопад», рук. Соколова Марина Петровна.

Свои веселые, звонкие песни представили зрителям солисты вокальной студии «Звездопад»: Семенец Алина с песней «Валенки», Плюшкин Валерия – «Веснушки», Фомкин Артем – «Рыбалка», замечательный дует в составе Егоровой Надежды и Семенец Алины с песней «Иван Купала», также прозвучали песни «Неразлучные друзья», «Подари улыбку миру» в исполнении всей группы ансамбля.

Хореографическая студия «Мир танца» показала свои самые яркие номера. Танец «Калинка» вызвал шквал аплодисментов, возгласами «Браво!» зрители поблагодарили танцов за исполнение номера. Под танец «Счастье вдруг...» никто не мог усидеть на месте! Ноги сами пустились в пляс.

Очень тепло принял зал юных звездочек из младшей группы, которые исполнили танцы «Спляшем, Ваня!» и танец про любимую мамочку.

Были представлены и другие задорные танцы: «Пчелочка златая», «Ты ж меня пидманула», «Диско», «Перемена».

Ребята вместе с родителями собрались, чтобы показать, чему они научились за год, и порадоватьсь своим успехам. Каждый обучающийся был награжден грамотой за творческий вклад в развитие своего объединения.

«Сегодня был настоящий праздник. Столько энергии, фантазии, красочности. Уровень артистов заметно подрос за этот учебный год, и все это благодаря слаженной работе ребят, родителей и, конечно же, педагогов», - говорили довольные родители.

